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Suites

CORRIGE.

Calculatrices autorisées

— Durée : 50 min
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Exercice 1 : | /ﬁ»— /

IlaéSfions Calculs et résultats :
1) Soit (u,) suite arithmétique de raison | Comme (& ) Wmh‘r‘“ 5 Mo =R e
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4) Soit (x,), suite arithmétique de C = momime A¢ foamnay x o tom Hobuniin towmdt ’m '(Ql“ Jw
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A\Exerclce 2 : Calculer la somme suivante en détaillant les étapes : S A3 %(- + ‘H 3)
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. Exercice 3 : f \
‘ o \_‘} . u‘n+1:9un_2
On considére la suite (u,),en définie par

u,= 4
| 1) Calculer u, up, U3 Ay = (13‘,\’l =) = 03?((\ wf A
“ 5@2:}3“4_2-‘%x%h-1.:904

7 s 294, - L= 9x30k-2 (233

e

2) Montrer que (Uy)uen D'est ni arithmétique, ni géométrique

(M, -Mo= AU =L D0 |, -y =0k - - =230, S o o F A, -4y don
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3) On pose pour tout n€N, v, =u, - i
a) Montrer que (Vy)sen €St une suite géométrique (On donnera son premier terme et sa
ot raison) /{ e § 15
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¢) Déterminer I' expressmn de U, en fonction de n
(O = 4 = 28"+ 4 paan tal mem|
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.’ b) En déduire le calcul de S, Al ___ (/{-’ %’N )

f' ,{ Vi 31.
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La populatlon_d‘/%’ne ville est de 43 000 habitants en 2015. On estime que, chaque année, cette

population augmente de 6% .
On note p. : la population de cette ville a 'année 2015 + n.
On suppose que l'évolution est la méme chaque année

1) Déterminer pq, p1 et p2en justifiant

QO-,QL_QQO P,(—‘«% ooox'l(_._)c (en ety BB
0.1 =b 5¢0
b, = P00 (Rowve da 64) = &5 580x4,06 ~ 8 315
2) Exprimer py-1 en fonction de p,. En déduire la nature de la suite (Pa)aen
g e \’W = Pk 06 paun fud mem
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; 3) Calculer la population estimée de cette ville en 2030
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